



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## По факту причинения вреда здоровью сотруднику прокуратуры возбуждено уголовное дело

6 февраля 2013 года в 13 часов на улице Живописной Москвы в непосредственной близости от входа в бассейн «Октябрь» неустановленное лицо из хулиганских побуждений причинило заместителю прокурора Северо-Западного административного округа города Москвы телесные повреждения в виде перелома челюсти, ушибленной раны губы и сотрясения головного мозга, с которыми он был доставлен в городскую клиническую больницу №1 имени Н.И. Пирогова. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«д» ч.2 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью из хулиганских побуждений).

Следствие проверяет различные версии совершения преступления, в том числе и версию, связанную с профессиональной деятельностью заместителя прокурора, в обязанности которого входил надзор за органами внутренних дел и юстиции.

В настоящее время следователи изучают записи с камер видеонаблюдения, установленных в непосредственной близости к месту происшествия, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и поиск лиц, причастных к нему.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/734760>